2020年度工作报告书

本社会团体承诺:

根据《中华人民共和国慈善法》《社会团体登记管理条例》《民间非营利组织会计制度》《广东省民政厅关于社会组织年度工作报告的实施办法(试行)》等有关规定编制的2020年度工作报告书,保证填报内容真实、准确、完整,愿意承担由此引起的一切法律责任并接受监督。

法定代表人签字:

社会团体印章:

报告日期: 2021 年 4 月 15 日



目录

- 一、基本信息
- 二、内部建设情况
- (一) 2020年度登记、备案事项变更情况
- (二) 2020年度会议及换届情况
- (三) 内部制度建设
- (四) 机构设置情况
- (五) 党建工作情况
- 三、财务会计报告
 - (一) 资产负债表
 - (二) 业务活动表
 - (三) 现金流量表
 - (四) 应收款项及客户
 - (五) 预付账款及客户
 - (六) 应付款项及客户
 - (七) 预收账款及客户
- 四、业务活动情况
 - (一) 2020年度业务活动总体情况和2021年度工作计划
 - (二) 相关收支、职能和本年度举办重大业务活动情况
 - (三) 2020年度开展的援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动情况
 - (四) 2021年度计划参与乡村振兴工作情况
- 五、公益事业(慈善活动)支出和管理费用情况
 - (一) 接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
- (二) 公开募捐情况
- (三) 慈善活动支出和管理费用情况
- (四) 公益慈善项目开展和公开募捐活动备案情况
- (五) 重大公益慈善项目收支明细表
- (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
- (七) 慈善信托情况
- (八) 关联方关系及其交易



- 六、信息公开情况
- 七、《2020年度工作信息采集表》
- 八、其他需要说明的情况
- 九、接受监督检查情况
- 十、业务主管单位初审意见
- 十一、社会团体收费情况自查自纠表
- (一) 会费
- (二) 服务性收费
- (三) 经营服务性收费
- (四) 评比达标表彰收费
- (五)接受捐赠
- (六) 行政事业性收费
- (七) 其他收费
- (八) 2020年1月1日--本报告提交之日,社会团体采取的规范收费、减轻企业负担涉及金额和规范情况
 - (九) 行业协会商会收费自查和整改情况表
- 十二、附加表



一、基本信息

名称				惠州市慈	航公主	益协会	<u>></u>				
业务主管单位	/党建领导	机关			相关	业务	指导单位	<u> </u>			
业务范围	弘扬中华	传统美	· 德、开展	扶贫、帮困、助残、助学、失学儿童结对、救灾等 善公益活动。					灾等慈		
	统一社会	会信用化	代码			Ę	514413	00568234440R			
	姓名	郑	海涛	性别	اِ	男		生日 期 1973-05-01)5-01
法定代表人	政治面影	貌	农工党	 党党员		学历		本科			
	社团职	务	会	长	手	- 机号	码		139026	624	496
成立时间		201	1-01-18		泊	上册资	金		3.0	0	万元
住所	惠州市惠 水乡花园	(五期	平二街9号 二组团花ì 心一楼	号光耀荷兰 吾岸)商务	曲	邓 政编	码		516	00	l
是否 合署办公	否	,	合署办公的	り 単位名称				无			
办公电话		0752	-2869188			传真			0752-2	869	9188
网站地址	http	://wwv	w.cihango	ca.com	ŧ	19子邮	箱	hui		haı om	ng@163.
会 员	单位会。	员数		个人会员		员数	员数 60		60		
监事会情况	监事人	数	3		监事中女性人数		0				
	理事数	7	常务理 事数	0	负 负 数		3		岁以上负 贵人数		0
		ţ	性名	郑海涛	性兒	别	男	出生		19	973-05- 01
		政治	台面貌	农工党党	员	学	:历		本	科	
	理事长 (会长)	任耳	识日期 2019-12-		-7 手机号码		13902624496				
			(原)工作	F 单位		广东	金迈思	信息	科技有限	限么	六司
		()	原)工作单	单位职务				董事长			
理事会及 负责人		ţ	性名	何爱华	性兒	别	女	出生	上日期	19	970-11- 01
理事会及 负责人	秘书长	政治	台面貌	群分	χ		学历	本科			
		产生	生方式	聘信	£	1	是否专	职	只 是		
		任耳	识日期	2020-1	2-02		手机号	码	13502	229	7377
	现职公务			总数(0)/	人,其	中厅	局级(0)人;	县处领	女(())人;
	退(离)休	责人		总数(0)/	人;其	中厅	局级(0)人;	县处组	及(()人;
	退(离)休	领导干 事数	部担任理	总数(0)/	人;其	中厅	局级(0)人;	县处组	爻((0)人;

		总人数	6	平均年	6 0		女性人数	6
		社会工	作师数	0	助理	社会	工作师数	1
		党员	人数	2	į	事业编	扁制数	0
		专科学	历人数	3	大学	本科:	学历人数	3
	全体工作人 员	硕士生	生人数	0	†	尃士生	三人数	0
		35岁及1	以下人数	3	365	岁至4	5岁人数	1
		46岁至5	55岁人数	2	56	岁及り	从上人数	0
			家机关 人数	总数(0)人	0)人,其口	中厅局:	级 (0) 人;	县处级(
工作人员 (含分支机构、		2020年度	平均薪酬(万元/年	()		5	
代表机构)		总人数	3	平均年	龄 38		女性人数	6
		社会工	作师数	0	助理	社会	工作师数	0
		党员	人数	1	į	事业编	扁制数	0
		专科学	历人数	1	大学	本科:	学历人数	2
	专职工作人 员	硕士生	生人数	0	†	尃士生	三人数	0
		35岁及1	以下人数	2	365	岁至4	5岁人数	1
		46岁至5	55岁人数	0	56	岁及じ	从上人数	0
			家机关 人数	总数(0)人,其中厅局: 0)人			级 (0) 人;	县处级(
		2020年度	平均薪酬(万元/年	.)		5	
社会组织	姓 名	职 务	固定国		移动电	话	电子	邮箱
新闻发言人	刘佳敏	副秘书长	刊秘书长 0752-2869		15118989	9896		
党建工作 情况	是否建立的	党组织	是		党员数		学历人数 2	
志	愿者情况		3191人	累计	十志愿时间		146875	小时
群团工作情况	是否建立工会	是否 建立团 织		是否 建立妇		群		
机构设置	分支机构数		0	其中	专项基金管		45岁人数 以是 以是 (1) 数 (2) 数 (3) 数 (4) 数 (4) 数 (4) 数 (4) 数 (4) 数 (4) 数 (4) 数 (5) 电 (6) (7) (1) (4) (8) (7) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	0

	代表机构 会 数 收入		办事机 60 元	勾数		益活动和扶	实体机构 数 11	项	
	公益活	动支出		•		11524299.	96元		
	法律法规规	章中明确规)项	定的职门	能(0	行	_了 政机关委托	授权的事项	(0)项	
相关收支、职 能和本年度重	举办赛事、	文艺评奖》	舌动 (0)项	举力	,展览会、博	览会、交易) 项	会活动(0	
大业务活动情 况	举办研讨会、论坛活动(0)项				202	1年度举办研	讨会、论坛: 0)项	活动计划(
	举办培训、	职称评审、 活动(0)		鉴定等		承接政府购	买服务情况 。	(1)项	
	按照国评组发	发〔2012〕	2号文规	定,经	批准為	举办评比达杨	示表彰活动(0)项	
	是否	参与脱贫攻	坚工作				是		
举办刊物	公开发行的	刊物数	0	刊物名	呂称	0			
情况	内部资料性	刊物数	0	刊物名	3称		0		

二、内部建设情况

(一) 本年度登记、备案事项变更情况

*有/无此情况: (有)

		19/70301月70·(19 <i>)</i>
事项 (选择项)	办理情况 (选择项)	批准时间 (格式: 2013-01-01)
变更住所	己办理	2020-12-17
修改章程	己办理	2020-12-17
负责人变动备案	己办理	2020-12-17

(二) 本年度会议及换届情况 (未按章程规定换届、开会的,请在"八、其他需要说明的情况"中说明)

章程规定	换届或会议情况	会议召开方式
会员(代表)大会(5)年一届	最近一次换届(含第一次成立)大会时间 (含第一次)为: (2019-12-07)	现场开会
会员(代表)大会(1)年一次	最近一次会员(代表)大会时间(含第一次)为:(2020-12-02)	现场开会
理事会(1)年(2)次	本年度召开理事会(3)次	现场开会
监事会(1)年(2)次	本年度召开监事会(2)次	现场开会
常务理事会(1)年(0)次	本年度召开常务理事会(0)次	(F)IX

(三) 内部制度建设

(三) 内部制度建	设										
机构管理	分支	(代表) ホ	几构管	管理制度					无		
证书印章 档案管理 档案管 整订劳动合同人数 专职工作人员参加"五人数 人民司人联户 小币 财务核算	证书保管	章、 信	使用制度			有		保管在	秘书	处	
业 中 印 草	印	章保管、	使用	月制度			有		保管在	秘书	处
档案管理		档案管	理制	度			有 保管在 秘书处				
								3			
人力资源管理			失』	业保险	,	3	养老保		3	秘书处 1	3
			工作	5保险	,	3	生育保		3		
		人民	币开	户银行			Į.	惠州	市慈航公	3 就公益协会 麦地中支行 1040003530 无 无 无 月有从业资格人数 0 制度 有 计制度	
金 银行 账 财务和 是 财务。		人民币	银行	开户名标	尔		7	欠行.	惠州麦均	也中支行	
	银行	人民	币银	行账号			4	422	4601040	0003530	
	账户	币开户	自银行					无			
	中章 中章保管、使用制度 有 保管在 秘书女	外币银行开户名称				无					
		+	ŧ	专职财	会人	员数	2 其中具有			 ・ 秘书处 ・ 秘书处 ・	0
Π+ <i>አ</i>	财务管理	里制度		有		固定资产			3 市慈航公益协会 惠州麦地中支行 4601040003530 无 无 其中具有从业资格人数 0 于理制度 有 织会计制度 发放机关 惠州市财政局		
财务管理	执行会证	十制度			民间非营利组织会计制度						
				票	据类	型				发放机关	
				捐	赠票	据			惠	州市财政局	
				会	费票	据			惠	州市财政局	
	使用黑	票据									
										(202	加生

(四) 机构设置情况

1、分支机构情况表

1、刀又1769月	1/1L4X						
名称				机构类型	分支机构		
业务范围							
设立方式				设立时间			
	是否在协会	会网站公开					
住所				邮编			
	姓名	性别		出生年月			
负责人	政治面貌			学历			
	任职程序			手机			
II had been will	财务核算		中別 出生年月 学历 手机				
财务管理	专项基金		財政 財 財 財 財 財 財 財 財 財				
业务活动	2020年度主要			11-1-1013·X 3	11127		
					(2020年)		
					(2020年) 年报		

2、代表机构情	祝表			
名称			机构类型	代表机构
业务范围				
设立方式			设立时间	
	是否在协会网	网站公开		
住所			邮编	
	姓名	性别	出生年月	
负责人	政治面貌		学历	
	任职程序		手机	
11. 67. 655 xm	财务核算			
财务管理	专项基金		()元,2020年末余额 页基金管理机构填写本	
业务活动				2020年 年报

2、办事机构情况表

	序号	设立时间	职能	联系电话
	秘书处	2011-01-18	协会日常运作和项目执行	0752-2869188
\ £	(20			
E#R /	20年			

4、实体机构情况表

K	T ARTURAL STATE OF THE STATE OF	许事符全			:
序号	名称	七加吳華 (万元)	设立时间	持股比例	经营范围
П				%	
2				%	
3				%	
4				%	
5				%	
6				%	
7				%	
8				%	
6	(20)			%	
10	20年			%	

(五) 党建工作情况

党组织全称 中共惠州市慈航公益协会支部委员会 设置形式 单独党部委员会 成立时间 2018-11-12 上一次换届时间 无 费组织设置情况 隶属关系 业务主管单位党建部门 若为联合党支部,请填写联合的社会组织单位 专出处名 社会组织职务 党书 书记姓名 钟象兰 社会组织职务 党书 出生年月 1984-5-3 性别 女 学历 本科 入党时间 2015 参与内部治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会 无	E 子记 60228 4
成立时间 2018-11-12 时间 党组织设置情况 隶属关系 业务主管单位党建部门 若为联合党支部,请填写联合的社会组织单位 书记姓名 钟象兰 社会组织职务 党书 书记任职时间 2019-4-18 书记联系手机 189236 出生年月 1984-5-3 性别 女 学历 本科 入党时间 2018 参与内部治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会	号记 60228 4
情况 隶属关系 业务主管单位党建部门 若为联合党支部,请填写联合的社会组织单位 *** 社会组织职务 党书 书记姓名 钟象兰 社会组织职务 党书 书记任职时间 2019-4-18 书记联系手机 189236 出生年月 1984-5-3 性别 女 学历 本科 入党时间 2018 参与内部治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会	60228 1
支部,请填写联合的社会组织单位 书记姓名 钟象兰 社会组织职务 党书 书记任职时间 2019-4-18 书记联系手机 189236 出生年月 1984-5-3 性別 女 学历 本科 入党时间 2018 参与内部治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会	60228 1
书记任职时间 2019-4-18 书记联系手机 189236 4 出生年月 1984-5-3 性别 女 学历 本科 入党时间 2018 参与内部 治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会	60228 1
お记任駅的间 2019-4-18 お记転系手机 4 出生年月 1984-5-3 性別 女 学历 本科 入党时间 2018 参与内部 治理情况 会员(代表)大会,理事会,办公会	1 'X
学历 本科 入党时间 2018 参与内部 治理情况 会员 (代表) 大会, 理事会, 办公会	
参与内部 会员 (代表) 大会, 理事会, 办公会 治理情况	5年
治理情况	
平	
元 党组织书记	
基本情况 基本 情况 况 在党政机关、事业 单位及国有企业任 职情况(已退休人 员请注明退休单位 及退休前具体职 务)	
本人(钟象兰)在本支部党员大会进行2020年基层党建述职和民主测评,民主测评得分(9分,个人自评:优秀,考核等次为:优秀,价意见为:优秀	9.5)
专职人员中党员人	名
党员情况 党员组织关系已转 党员负责人中已转移至 至所在党组织的党 3 名 所在社会组织党组织的 1 员数 党员人数	名
活动场所是否按照"六有"配置 是	
基础保障情 兄建经货 以保障经货 八	元/年
况 是否有会费补充 否 是否有其他经费补充 是	
会费补充金额 0元 占会费收入比例 0	0/0

		党员大会	<u> </u>	8 次		Ī	支委会		4	次
		党小组会	<u> </u>	6 次			党课		9	次
<u>ماد.</u>	组织活动情 况	是否按时召开 组织生活		是		党	日活动		6 <i>)</i>	(/次
党 组 织		党员民主评证 党员是否都		是是		请上报民	主评议; 格名单	党员不	; =	无
织 基 本 情		学习习近平	新时	代中国特色	社会	主义政治理	里 论思想	人次	8(人	数乘以 数)
况		是否成立 工会	否	建立工会 批准文号						0 次
	群团组织工作	是否建立 共青团组 织	否	成立共青 团批准文 号						0 次
		是否成立 妇女组织	否	建立妇女 组织批准 文号					9 6 人 (次活 (次活 (大)) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大	0 次
是否将党	是否将党的建设和社会主义核心价值观 写入《章程》						是			
党建工 作	姓名	刘佳敏	社会	会组织职务			副秘	书长		
联系人	手机号码	1511898989 6	í	 微信号码	151	1898989 6	邮箱丸	也址	8154218; coi	

注:

- 1.已建党组织需提供党组织当年度《工作总结报告》。
- 2.主要负责人指社团会长(理事长)、监事长、常务副会长(未设常务理事会的副会长)、秘书长。民非、基金 会的理事会成员。
- 3. "六有"指有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度"为主要内容的党建阵地标准化建设。



三、财务会计报告

(一) 资产负债表

编制单位: 惠州市慈航公益协会

(截止到2020年12月31日) 单位:人民币:元

洲叩干江、龙川川	21671310	公皿沙女		(住なエエエリとしとして	/3	~· i i / i i i i i i i i i i i i i i i i	> < > < > < > < > < > < > < > < > < >
资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	1880781	1001898.2	短期借款	61	0	0
其中: 现金	1.1	0	0				
银行存款	1.2	0	1001898.2				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	600	70000
应收款项	3	7940.28	5896.12	应付工资	63	32570.85	30925
预付账款	4	0	683700	应交税金	65	194.72	0
存货	8	20800	202500	预收账款	66	0	0
待摊费用	9	4500	48888.88	预提费用	71	0	0
一年内到期的长 期债权投资	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期 负债	74	0	0
流动资产合计	20	1914021.2	1942883. 2 4	其他流动负债	78	0	0
				流动负债合计	80	33365.57	100925
长期投资:							
长期股权投资	21	0	0	长期负债			
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	0	0	长期应付款	84	0	0
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0	0
固定资产原价	31	124454	125634				
减: 累计折旧	32	102962.75	114129.94	受托代理负债:			
固定资产净值	33	21491.25	11504.06	受托代理负债	91	0	0
在建工程	34	0	0				
文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	33365.57	100925
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	21491.25	11504.06				
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			
				非限定性净资产	101	1434309. 7 9	861248.86
受托代理资产:				限定性净资产	105	467837.17	992213.44
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	1902146.9	1853462.3
资产总计	60	1935512.5	1954387.3	负债和净资产总计	120	1935512.5 3	1954387.3

财务负责人签字: 日期:

(2020年) 年报

(二) 业务活动表

编制单位: 惠州市慈航公益协会

(截止到2020年12月31日)

单位:人民币:元

			上年度		本年度累计			
项目	行次		上 中戊	<u> </u>		平 中 及 系 月	<u> </u>	
		非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计	
一、收入								
其中:捐款收入	1	2123826.9 7	2340985. 2 1	4464812.1 8	1379060. 4 1	10148893. 14	11527953. 55	
会费收入	2	350	0	350	14160	0	14160	
提供服务收入	3	0	0	0	0	0	0	
商品销售收入	4	0	0	0	0	0	0	
政府补助收入	5	0	4000	4000	7800	130000	137800	
投资收益	6	0	0	0	0	0	0	
其他收入	9	3755.39	0	3755.39	4516.8	0	4516.8	
收入合计	11	2127932.3 6	2344985. 2 1	4472917.5	1405537.2 1	10278893. 14	11684430. 35	
二、费用								
(一) 业务活动成本	12	1727952.7 1	2677546. 1 8	4405498.8	1602385.9 8	9921843.9 8	11524229. 96	
其中:人员费用	13	119524.02	185324.02	304848.04	132183.91	159083.91	291267.82	
日常费用	14	1608428.6	2492222. 1 6	4100650.8 5	1470202. 0 7	9762760. 0 7	11232962. 14	
固定资产折旧	15	0	0	0	0	0	0	
税费	16	0	0	0	0	0	0	
(二)管理费用	21	242138.53	2435.9	244574.43	208320.95	0	208320.95	
(三)筹资费用	24	0	0	0	0	0	0	
(四) 其他费用	28	0	0	0	0	0	0	
费用合计	35	1970091.2 4	2679982.0 8	4650073.3	1810706.9 3	9921843.9 8	11732550. 91	
三、限定性净资产转 为非限定性净资产	40	0	0	0	-167891.2 1	167891.21	0	
四、净资产变动额 (若为净资产减少 额,以"-"号填 列)	45	157841.12	-334996. 8 7	-177155. 7 5	-573060.9 3	524940.37	-48120.56	
t女女主 L ダウ·								

财务负责人签字: 日期:



业务活动表附加表

	行次	上年度			本年度累计			
	11 17	非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计	
管理费用	21	242138.53	2435.9	244574.43	208320.95	0	208320.95	
其中:人员费用	47	114550.66	0	114550.66	67197.13	0	67197.13	
日常费用	48	112959.8	2435.9	115395.7	127806.26	0	127806.26	
固定资产折旧	49	13812.05	0	13812.05	11167.19	0	11167.19	
税费	50	816.02	0	816.02	2150.37	0	2150.37	



(三) 现金流量表

编制单位: 惠州市慈航公益协会

(截止到2020年12月31日)

单位:人民币:元

		単位:人氏巾: 九
项目	行次	金额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	11527953.55
收取会费收到的现金	2	13680
提供服务收到的现金	3	0
销售商品收到的现金	4	0
政府补助收到的现金	5	137800
收到的其他与业务活动有关的现金	8	73916.8
现金流入小计	13	11753350.35
提供捐赠或者资助支付的现金	14	7277090.36
支付给员工以及为员工支付的现金	15	304846.82
购买商品、接受服务支付的现金	16	4699352.76
支付的其他与业务活动有关的现金	19	350943.17
现金流出小计	23	12632233.11
业务活动产生的现金流量净额	24	-878882.76
二、投资活动产生的现金流量:		
收回投资所收到的现金	25	0
取得投资收益所收到的现金	26	0
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	0
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0
现金流出小计	43	0
投资活动产生的现金流量净额	44	0
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0
筹资活动产生的现金流量净额	59	0
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额	61	-878882.76

财务负责人签字:

日期:

(四) 应收款项及客户

1、应收款项账龄 单位: 人民币元

账龄		年初账面余额		年末账面余额				
火 区 四女	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值		
1年以内	5690. 28			3646.12				
1-2年								
2-3年	2250			2250				
3年以上								
合计	55230. 56	0	0	1379192. 24	0	0		



		年初账面	余额	年末账面	i 余额		
序号	客户名称	账面余额	占应收账款总额 的比例	账面余额	占应收账款总额 的比例	欠款时间	欠款原因
1	朱晓静	5000	62.97%	5000	84.80%	一年内	备用金
2	个人社保费	690. 28	0.69%	896.12	15.20%	一年内	垫付个人社 保费
3							
4							
5							
	合计	5690.28	50163.66	5896. 12	50200		

(五) 预付账款及客户

1、预付账款账龄

Adi Mil		年初账面余额		年末账面余额			
账龄	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值	
1年以内	20800			683700			
1-2年							
2-3年							
3年以上							
2020年	20800	0	0	683700	0	0	

2、预付账款客户 单位: 人民币元

		年初账	面余额	年末账	面余额		
序号	客户名称	账面余额	占预付账款总 额的比例	账面余额	占预付账款总 额的比例	欠款时间	欠款原因
1	成都五码科技有限公司	20800	100%			1年以内	尚未结算
2	晨昊医用科技(东莞市)有限公 司			674500	98.65%	1年以内	尚未交付货物
3	琼海塔洋海燕床上用品坊			9200	1.35%	1年以内	尚未交付货物
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
	合计	20800	100%	683700	100%		



(六) 应付款项及客户

项目名称	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额	客户名称
咨询鉴证顾问费用	0	50000	0	50000	惠州市运筹策划顾问有限公司
抽 8 合计	50000	50000	50000	100000	

(七) 预收账款及客户

项目名称	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额	客户名称
无	0	0	0	0	无
(m) 202					
新 合计	0	0	0	0	

四、业务活动情况

(一) 2020年度业务活动总体情况和2021年度工作计划

2020年各项活动情况:一、第十四届大型春节探亲日活动于2020年1月12日圆满举办,总共慰 问了1054户惠州市三县四区(包括部分河源地区)的特困家庭,参加义工超过2000人,慰问 资金共计86.3万元,探亲日活动期间感召善款总额:47.57万元。二、第九届慈航义卖日活动 因受疫情影响不适合开展人员聚集活动,所以今年采用新的形式。1、爱心企业助农抗疫购买 了四川雅安地区滞销的糖心苹果8000箱捐赠给慈航义卖所得款项将全部用于慈航公益所开展 的各项慈善项。2、通过慈航公益的"有赞商店"、义工微信群、朋友圈等进行义卖。3、结合 市文化广电旅游体育局"夜色惠精彩荟萃新时代"音乐嘉年华活动,在港惠场中进行公益活动 活动。三、成立抗击新冠肺炎专项基金,截止至2020年5月7日,慈航抗击新冠肺炎专项基金 共收到捐款321万元(含定向捐赠)。所募善款,购买了防疫物资捐赠到了抗疫一线的工作人 员手中。疫情期间医院血库告急,很多重病患者和地贫孩子面临着没血输的局面,慈航多次发 动、组织义工及社会各界爱心人士进行无偿献血。四、关爱地贫项目2020年地贫项目共投入3 4.85万元。7月为131个地贫孩子转去每人1000元的输血补贴。六一, 慈航公益联合惠州市朝 霞地贫关爱互助会为到惠州市第一人民医院、惠州市中心医院输血的73位地贫孩子送上节日的 关爱以及小礼物。联合朝霞地贫互助会、东纵马帮探访多祝镇3户地贫家庭。五、2020年年度 助学项目共支出484.49万元,资助了755位学生及15间学校修建校舍。主要包括:爱心父母项 目2020年共计投入15.26万元。第一、二批的70位爱心父母已资助63位小孩年满三年了。两地 一心助学与"慈航一心"项目2020年两地一心国内助学、建校、扶贫捐资共439万元,以上金 额包含慈航一心项目资助学生71人,资助金额35万元。11月,举行"慈航一心"广西梧州助 学之旅, 关爱以及鼓励该项目资助的高中学生, 同时对两地一心相关的建校项目进行考察。长 城教育集团在慈航定项成立了长城教育基金,2020年向101位学习成绩优秀的学生发放了奖学 金13.4万元。慈航•博涵进步奖11月,为33位在惠州经济职业技术学院图书馆工作的勤工俭学 学生转去共计2.44万元的奖学金。9月10日教师节, 慈航联合惠州青年公益服务队在惠东县宝 口镇禾多小学举办了"不忘师恩慈爱领航"2020年教师节助学活动,为这些贫困山区的老师 以及学生们带去关爱与支持。12月,定向捐赠惠州市第一中学教育基金会2019届高考专项奖1 0万元用于促进教育事业发展。2020年与智博团队联合举行了"成长心连心"的系列活动,共 计募款3.98万元用于完善学校饭堂等。六、帮扶慰问因大病致困和意外特发事件的困难家庭1 0人共计13.47万元。七、其他慈善活动:3月举行"感恩有您"回馈义工免费赠口罩1万个活 动; 4月举行"感恩有您"义工回馈活动为47家爱心幼儿园捐赠防疫物资; 6月11日慈航联合 龙门县各艺术工作室在直播平台举办线上直播义演募捐活动,当晚收到善款6929.8元,用于 重建龙门受到洪涝灾害的地区;6月18日,为永湖镇虎爪村高度瘫痪的小莲同学送去义工筹集 善款购买的爱心电动轮椅一台,同时为她带去大家的关心与鼓励。5、2020年8月, 慈航公益 联手中山大学附属第三医院国家医疗队,在西藏察雅县开展眼病免费筛查及白内障免费手术活 动,此次活动慈航公益共募集了10万元善款,成功地为70例白内障患者实施了手术治疗,为 藏区白内障患者送去了光明和希望。8月-12月, 蒸航公益联合惠州大亚湾东正实业集团有限 公司定向捐赠建设龙门县龙江镇路溪村文体广场,今年该项目共计投入金额150万元。7、 "点亮孤独的心"关爱西藏困境儿童,联合惠大学生发起的募款,共计募到10881元为西藏的 9位家庭困难的学生送去了御寒物资以及学习物品。2021年度的工作计划,具体操作实行也需 根据疫情的实际情况而定,现暂拟定以下计划:做好慈航常规慈善项目;计划启动自闭症新项 目;加强团队建设;举办体育比赛以及义工培训加强义工团队凝聚力;按计划召开会员大会理 事会议;创新募捐方式;每季度对善款明细进行公示。



(二) 相关收支、职能和本年度举办重大业务活动情况

1、会费

	会议名称		第(三)届	第	(二)次 会员	(代表) 大会			
制定或修	2 001111	202	20-12-2		表决方式	开会举手	手表决		
会费标准 会议情况	N		59		实际出	席人数	47		
	赞同人数	47	反对人数		0	弃权人数	0		
会费标准	向全体会员公开		•	-	是				
会费标准是	是否在网站上公开	是	具体公开形 式	在	E官方网站上发	布包含会费标》 程	性的最新章		
会费是	是否专账管理				是				
会费标准	(层次一般不超过4	1个,分支((代表) 机构7	下得	单独设立会费	标准)			
1 1	(一)会长(单位或个人)每年缴纳会费1万元; (二)副会长(单位或个人)每年 缴纳缴纳会费2000元; (三)理事、监事长、监事(单位或个人)每年缴纳会费240 元; (四)单位会员每年缴纳会费360元。 (五)个人会员不收取会费 以上成员在 缴纳会费时若经济原因出现困难,可提出减免申请,经理事会讨论酌情减免。								
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
减免经营用	020年, 共减轻企 最务性收费 0 (万元)。	0 (万元)							



2、公益活动和公益活动支出情况

(1) 2020年度举办公益和扶贫济困活动情况

公益活动名称	实施地域	起止时间	主要服务 方式	主要服务领域	受益人群或 服务对象	活动概述
慈航公益第十四 届探亲日连平乡 情行	连平	2020-01-11 至 2020-01-11	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	连平困难家庭	慈航公益联合连平商会春节慰问 160户连平困难家庭
慈航公益第十四 届探亲日	惠州三县四区	2020-01-12 至 2020-01-12	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	惠州三县四区贫困家 庭	为惠州三县四区困难家庭送去慰 问物资和关心,第十四届探亲日 共探访1054户困难家庭
抗击疫情	惠州	2020-01-31 至 2020-05-19	抗疫	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	社会各界人士	联手社会各界爱心人士抗击疫情。用所募捐来的善款购买防疫物品,捐赠到了抗疫一线的工作人员手中,同时也联合了相关单
为地贫儿童庆祝 六一	惠州	2020-05-30 至 2020-06-01	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	六一期间在医院输血 的地贫孩子	慈航公益联合惠州市朝霞地贫关 爱互助会,为这三天到惠州市第 一人民医院、惠州市中心医院输 血的73位地贫孩子送上节日的关
风雨中我们同行 筹款义演	惠州	2020-06-11 至 2020-06-11	义演	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	龙门受到洪灾影响的 地区	慈航联合各艺术工作室发起 "风雨中我们同行筹款义演" 线上直播活动进行募捐及赈灾尽 我们微薄之力全力支持家乡龙门
慈航公益爱心轮 椅活动走进永湖 镇虎爪村	惠州	2020-06-18 至 2020-06-18	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	特殊群体	为高度瘫痪的小莲同学送去义工 筹集善款购买的爱心电动轮椅一 台,同时为她带去大家的关心与 鼓励
关爱地贫	惠州	2020-08-15 至 2020-08-15	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	多祝镇地贫家庭	慈航公益联合朝霞地贫互助会、 东纵马帮探访多祝镇3户地贫家 庭
关爱地贫 无偿 献血	惠州	2020-08-16 至 2020-08-16	无偿献血		地贫儿童	

公益活动名称	实施地域	起止时间	主要服务 方式	主要服务领域	受益人群或 服务对象	活动概述
慈航公益"不忘师恩 慈爱领航"2020年教师节助学活动	惠东	2020-09-10 至 2020-09-10	慰问	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	山区老师、孩子	为这些贫困山区的老师以及学生 们带去关爱与支持,带领志愿者 们跟山区的老师、学生一起度过 了开心、难忘有爱的教师节。
慈航公益第九届 义卖日	惠州	2020-11-19 至 2020-11-21	义卖	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	困境家庭、地贫儿、 贫困生等	受疫情影响第九届义卖日不能像 往年那样不能大规模举行,今年 联合"夜色惠精彩·荟萃新时 代"在港惠举行了一场义卖活动
慈航一心广西梧 州助学考察活动	广西梧州	2020-11-19 至 2020-11-22	助学	救助灾害、救济贫 困、扶助残疾人等 困难的社会群体和 个人的活动	慰问广西梧州困难学 生	本次活动分别到2所高中学校探访帮扶学生、以及对援建学校进行校舍考察工作。与资助学生互动交流。
		至				
		至				
		至				



(2) 公益活动和公益活动支出情况

*有/无此情况:_(有)

					日/ ルルリ目がい
年度	总收入 (人民币元)	总支出 (人民币元)	公益活动支出 (人民币元)	公益活动支出占上年度 总收入的比例	公益活动支出占本年度 总支出的比例
2017年	2614252. 27	2543260. 27	2414978. 94		94.96%
2018年	4276424.88	3819283. 59	4405498.89	168. 52%	115.35%
2019年	4472917.57	4650073.32	4405498.89	103.02%	94.74%
2020年	11684430.35	11732550.91	11524299.96	257.65%	98.23%

(3) 2020年度公益活动支出明细表

*有/无此情况: (有)

	用于公益活动的支出							
公益活动名称	直接用于受助		V N					
	人的款物	人员费用	办公费用	资产使用费用	直接筹资费用	其他费用	总计	
抗击新冠肺炎	3354281.3	20000	1287	0	0	13987.43	3389555.73	
两地一心	3967892.16	43275	3095	0	0	3171.33	4017433.49	
龙门路溪广场建设	1391945.97	0	0	0	0	0	1391945.97	
春节慰问特困户	728545.82	39300	10230.8	0	0	56322.68	834399.3	
慈航一心	348450	4500	8609.65	0	0	14465.19	376024.84	
爱心助学	274998.19	77076. 45	0	0	0	326	352400.64	
							0	
							0	
200							0	
新倉計	10066113.44	184151.45	23222. 45	0	0	88272.63	10361759. 9 7	

3、法律法规规章中明确规定的职能

序号	职能	依据	实施中与行政机关关系
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10	2020年		

4、行政机关委托授权的事项

序号	事项	依据	实施中与行政机关关系
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10	2020年		

5、2020年度举办展览会、博览会、交易会情况

序号	活动具体名称	时间或周期	规模(m²)	成交额 (元)	参展厂商数	参观人次数	国际排名
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10	2020年						

6、2020年度举办研讨会、论坛、讲座、报告会的情况

序号	活动名称	参加人数	举办方式	地点	经费来源
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10	2020年				

7、2021年度举办研讨会、论坛活动计划

序号	活动名称	活动内容	主讲人 (报告人)	举办方式	预期目标	经费来源
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10	2020年					

8、按照国评组发〔2012〕2号文规定,经批准的评比达标表彰活动的情况

序号	项目名称	起始时间	活动周期	评奖范围或评选条件	批准单位 (文号)	经费来源
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10	2020年					

11、2020年度举办培训、职称评审、认证、鉴定等活动的情况

序号	活动名称	类型	时间或周期	对象	地点	批准单位	经费来源
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10	2020年						

本年度是否开展援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动: (是)

本年度开展了(0)项援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动,具体内容如下:

(受益地点中省的选项下可以选全国,市的选项下可以选全省,县的选项下可以选全市(区、州),可以增加多个地点)

(1)	项目名称		甘肃省	临夏	州积石山.	县居缜	集镇 √	业卜湾村和	红崖村	助	学金项目
						人民	新(4	1)万元			
	项目支出	会组	中,本社 且织自有 资金	人民	市(4)	万元		, 社会组 员单位的		人	民币(0)万元
	受益建档立卡户	贫困	(40)户(40)人								
	在日本大庫	Ţ	(甘肃)省()市()县								
	项目受益地,	点	受益地联系				15293348556				
	项目类别(多)	选)					教育	育扶贫			
	项目投入人	II.	总人数 其中,党				党员人数	数 其中		中,志愿者人数	
	· 项目仅八八。	Д	(4)人(2)人(2)					2)人			
	社会组织联系	人	Ż	引佳每	<u></u>	联系	方式	(手机)	1	51	18989896
	项目实施起始的	时间			(2020-	06-0	3)	至(202	0-06-0	3)
	~T = 1. P & > 1										

项目内容简述:

由于甘肃临夏州的业卜湾村和红崖村这两个村受地理环境影响,村里自然条件差、经济基础薄弱、教育资源匮乏,18-45岁的平均教育水平为小学,村民收入低,生活艰难。为减轻学生家庭负担,增强学生学习的信心和决心,本会将对以上两个贫困村的在校贫困高中生、中专生及大学生进行助学帮扶。

项目实施取得的成效:

对甘肃临夏州的业卜湾村和红崖村这两个贫困村的在校贫困高校生、中专生及大学生进行助学帮扶、减轻贫困学生的家庭负担。"扶贫先扶智",提高贫困村的知识程度,从而改变家庭的经济收入。



本年度是否开展援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动: (是)

本年度开展了(0)项援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动,具体内容如下:

(受益地点中省的选项下可以选全国,市的选项下可以选全省,县的选项下可以选全市(区、州),可以增加多个地点)

(1)	项目名称		四川凉山昭觉县列史以得村社区捐资建设卫生配套设施项目										
				人民币(177000)万元									
	项目支出	会组	中,本社 且织自有 资金	人民	·币(1)万元		000		, 社会组: 员单位的		人	民币(0)万元
	受益建档立卡户	贫困	(四川)省(凉山)市()县										
	**************************************	L											
	项目受益地 <i>。</i>	点	受益地联系 金老师					联系方式(手机) 135375230			7523019		
	项目类别(多)	选)						基础	出设施				
	项目投入人	且	(4)人 (2)人 (3)人 人 刘佳敏 联系方式(手机) 15118989896					₽,	1,志愿者人数				
	少日収入八	Д						3),	٨.				
	社会组织联系	人						396					
	项目实施起始的	时间											
	Z = 1 -2 44 1 5												

项目内容简述:

四川凉山是中国最贫困山区之一,地域广阔,是彝族乡民聚居的地方,全州各乡村的公共卫生设施严重缺乏,居民卫生意识差。经过前期调研,现确定选择位于昭觉、金阳、美姑三县交界的昭觉县列史以得村为示范村,资助该村建立三间乡村公共厕所与浴室,引导彝族乡民正确使用公共卫生设施,养成好习惯,为社区、家庭卫生得构建提供软硬件基础,改变彝族乡民得卫生意识。

项目实施取得的成效:

引导彝族乡民正确使用公共卫生设施, 养成好习惯, 为社区、家庭卫生得构建提供软硬件基础, 改变彝族乡民得卫生意识。



本年度是否开展援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动: (是)

本年度开展了 (0) 项援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动,具体内容如下:

(受益地点中省的选项下可以选全国,市的选项下可以选全省,县的选项下可以选全市(区、州),可以增加多个地点)

(1)	项目名称		乐享光明-西藏昌都白内障复明手术项目									
					人民币(100000)万元							
	项目支出	会组	中,本社 且织自有 资金	人民	·币(100)万元	0000		, 社会组 员单位的		人	民币(0)万元
	受益建档立卡5户	贫困	(70) 户 (70) 入 (西藏)省(昌都)市(察雅)县									
	- T	L										
	项目受益地	点	受益地取 人	关系	卞氵	卞老师 联系力		联系方式	(手机)	手机) 13609751802		9751802
	项目类别(多)	选)		健康扶贫								
	项目投入人	且	(20)人 (10)人 (0)人					志愿者				
		八						0),	人			
	社会组织联系	人						396				
	项目实施起始的	时间		(2020-08-01)至(2020-09-20)								

项目内容简述:

白内障作为我国首位致盲性眼病,致盲率高达47%,其主要发病人群为50岁以上老年人。在我国西藏地区,由于医疗事业发展相对滞后等多方面的限制,众多老人在患了白内障后无从得以医治已成盲人。正值国家卫生健康委决定组织国家医疗队赴相关地区开展巡回医疗工作之际,2020年8月,慈航公益联手中山大学第三附属医院,组织医疗队在西藏昌都市察雅医院开展白内障筛查和进行首次的白内障手术治疗。

项目实施取得的成效:

累计完成各类眼病筛查200余例,成功地为70例白内障患者实施了手术治疗,为藏区白内障患者送去了光明和希望。



本年度是否开展援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动: (是)

本年度开展了(0)项援助"三区三州"等深度贫困地区和其他扶贫活动,具体内容如下:

(受益地点中省的选项下可以选全国,市的选项下可以选全省,县的选项下可以选全市 (区、州) ,可以增加多个地点)

(1)	项目名称		为甘肃西北师范大学敦煌学院捐赠电脑项目									
					人民币(176056)万元							
	项目支出	会组	中,本社 且织自有 资金	人民	.币(176)万元	6056		,社会组: 员单位的		人	民币(0)万元
	受益建档立卡 户	贫困	(0) 户 (0) 人 (甘肃) 省(敦煌) 市() 县									
	~ I ~ X II.	L										
	项目受益地,	点	受益地联系				联系方式	(手机) 18612363118				
	项目类别(多)	选)					教育	育扶贫				
	项目投入人	旦	总人数 其中,党员人数 其中,志愿 (3)人 (2)人 (1)					志愿者				
		火						1),	٨.			
	社会组织联系	人	Ž	引佳每	女	联系	方式	(手机)	1	51	189898	396
	项目实施起始的	时间			(2020-	08-2	9)	至(202	0-09-0	6)	
	Z = 1 -2-46.15							-				

项目内容简述:

联合香港两地一心以及GP38团队,为甘肃西北师范大学敦煌学院捐赠176056元(港币20万)购买了41台崭新的电脑用于学校计算机教室的改造升级,让学生们在开学之际能够有新的电脑进行上课学习,为传播敦煌文化出一份力量。

项目实施取得的成效:

为敦煌学院的学生改善学习设备



(四) 2021年度计划参与乡村振兴工作情况 2021年度是否计划开展参与乡村振兴工作: (否)

2021年度计划开展参与 (0) 项乡村振兴工作 , 具体内容如下:

	项目名称	
	项目支出	人民币(0)元
	受益范围	(0)户(0)人
	项目受益地。	点()省()市()县
	项目成效(多	先)
	项目内容:	
(1)		
(1)		
	效果简述:	

五、业务活动开展情况

(一) 接受捐赠情况 大额捐赠收入情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况			单位: 人民币元
项目	现金	非现金	合计
一、本年度捐赠收入	11450453.55	77500	11527953.55
(一)来自境内的捐赠	11450453.55	77500	11527953.55
其中:来自境内自然人的捐赠	9407460.55	77500	9484960.55
来自境内法人或者其他组织的捐赠	2042993	0	2042993
来自其他慈善组织社会团体的捐赠	0	0	0
(二)来自境外的捐赠	0	0	0
其中:来自境外自然人的捐赠	0	0	0
来自境外法人或者其他组织的捐赠	0	0	0

二、大额捐赠收入情况

十口 配送 】	本年指	月赠额	用途		
捐赠人	现金	非现金	用逐		
惠州大亚湾东正实业集团 有限公司	1500000	0	捐款		
惠州市房地产业协会	414000	0	捐款		
李小嫦	221000	0	捐款		
白云露	100000	77500	长城教育基金、义卖		
连平商会	128993.02	0	捐款		
合计	2363993.02	77500			

(二) 公开募捐情况 单位: 人民币元

项目	现金	非现金	合计
本年度组织通过公开募捐取得的捐赠收入	0	0	0
(一)来自境内的捐赠	0	0	0
其中:来自境内自然人的捐赠	0	0	0
来自境内法人或者其他组织的捐赠	0	0	0
(二)来自境外的捐赠	0	0	0
其中:来自境外自然人的捐赠	0	0	0
来自境外法人或者其他组织的捐赠	0	0	0

2020年12月31日前是否已认定为慈善组织:(是) 是否取得公开募捐资格证书:(有)

(三) 慈善活动支出和管理费用情况 具有公开募捐资格的慈善组织社会团体

具有公开募捐资格的慈善组织社会团体		单位: 人民币元		
项目	金	额		
上年度实际收入合计	44729	17. 57		
调整后的上年度总收入	44729	17. 57		
本年度总支出	11732550.91			
本年度用于慈善活动的支出	11524229.96			
管理费用	208320.95			
其他支出	()		
本年度慈善活动支出占上年度总收入的比例(占前三年收入平均数额的比例)	257.64%	304.24%		
本年度管理费用占总支出的比例	1.7	78%		



计算公益支出比例、工作人员工资福利和行政办公支出比例的情况说明 单位: 人民币元 上年度总收入中有时间受限为上年不得使用的限定性收入为(0) 请说明具体情况: 无 于上年解除时间限定的净资产为(0) 请说明具体情况: 无 其他需要说明的问题: 1、本协会2020年度公益事业支出总额11,524,229.96元,总支出11,732,550.91元,公益 支出占当年总支出的98.22%; 2019年度收入总额4,472,917.57元,公益事业支出占上年收入总 额257.64%。 2、本协会2020年度管理费用中列支管理人员工资、补助、社保共67,197.13元, 行政办公支出141,123.82元,合计208,320.95元,占本年总支出11,732,550.91元的比例为1. 78%。

2020年

(四) 公益慈善项目开展和公开募捐活动备案情况

1、本年度公益慈善项目开展情况

本年度共开展了(1)项公益慈善项目,项目总支出为(0)元人民币,具体情况如下:

项目名称: 慈航公益第十五届(2021)大型春节探亲日

本年度是否为该项目开展了公开募捐: 是

开展公开募捐的起始时间: 2020-12-26

本年度是否对该项目进行了专项审计: 是

项目本年度收入:人民币

237803

元

项目本年度支出:人民币

0

元

运作模式: 混合

1、 服务对象: 儿童,老人,妇女,残疾人,其他

服务领域: 扶贫及社区发展

服务地区:广东省

项目介绍:

为倡导良好道德风尚,发扬人道主义精神,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,发动、凝聚社会力量,筹集社会慈善资金,帮助社会上孤、老、病、残、贫等生活最困难的群体,促进社会的和谐、幸福,在市政协及政府各部门的大力支持下,惠州市慈航公益协会每年组织大型春节慰问特困家庭的主题活动,到目前为止已经举办了十四届,共慰问救助贫困户8813户(次),发放救助款及物资超过686.3万元,参与的义工超过两万人次。在2021年新春佳节即将到来之际,惠州慈航公益协会拟联合相关单位举办主题为"善行天下•福报惠州"第十五届(2021)大型春节探亲日活动。因疫情原因,探亲日活动推迟至3月7日举行为避免人员聚集,此次活动不举行人员聚集的启动仪式。由义工们在3月6日分时间段分批次到慈航公益办公室领取探访物资和慰问金后,3月7日自行出发分散进行探访。

2020年)

年报

2、慈善组织公开募捐备案情况

本年度共备案募捐方案	(9)个
其中: 互联网募捐	(7)个
异地募捐	(0)个



慈善项目收支明细表
重大公益
Ħ)

				文出			
项目名称	收入	直接或委托其他 组织资助给受益 人的款物	为提供慈善服务和 实施慈善项目发生 的人员报酬, 志愿 者补贴和保险	使用房屋、设备,物资发生的相关费用	为管理慈善项目发生 的差旅、物流、交 通、会议、培训、审 计、评估等费用	其他费用	总计
抗击新冠肺炎	3416223.17	3354281.3	20000	1287	0	13987.43	3389555.73
一种 至	4392079.9	3967892.16	43275	3095	0	3171.33	4017433.49
龙门路溪广场建设	1500000	1391945.97	0	0	0	0	1391945.97
春节慰问特困户	332659.06	728545.82	39300	10230.80	0	56322.68	834399.30
慈航一心	360481.44	348450	4500	8609.65	0	14465.19	376024.84
爱心助学	388000.64	274998.19	77076.45	0	0	326	352400.64
光 20空0年 年报	10389444.21	10066113.44	184151.45	23222. 45	0	88272.63	10361759.97

(六)	(六) 重大公益慈善项目大额支付对象				*有/无此情况: (有)
序号	项目名称	大额支付对象	支付金额 (人民币元)	占慈善组织社会 团体年度公益总 支出比例	用途
1	爱心助学	惠州市第一中学教 育基金会	100000	23.38%	2019届高考专项奖
2	春节慰问特困户	惠州市运筹策划顾 问有限公司	50000	5.99%	顾问费
3	落航一心	敦煌市诗迪商贸有限公司;琼海塔洋海燕床上用品坊; 甘肃省人民政府外	291450	77.51	购买电脑、棉被等,甘肃泾川助学款
4	抗击新冠肺炎	宁德市蕉城区南中心小学; 惠州市建筑业协会; 惠州市住筑业协会; 惠州市住房和城乡建设局	1783807.28	52.63%	捐赠隔离衣、口罩
гО	內一中內	丰城市同田中心小学, 怀集洽水镇中心小学, 崇义县横水中心小学, 广西水中心对 双木镇友谊小学; 安徽市大业镇新村 中心小学	1670024.13	41.56%	新建教学综合楼
9	路溪广场建设	惠州市恺星辉实业 有限公司	1391945.97	100%	工程款
	20年				
∞					

(七) 慈善信托情况

2020年共参与(0)单慈善信托。其中,本慈善组织作为委托人运营(0)单慈善信托,作为委托人设立(0)单慈善信托。

1、本组织作为受委托人运营的慈善信托

\mathbb{R}					
*有/无此情况: (无)	2020年总支出 (元)				
	监察人 (如有)				
	共同受托方 (如有)				
	委托人				
對的慈善信托	慈善信托名称目的				
、本组织作为受委托人运营的慈善信托	慈善信托名称				



 \mathbb{R}

\mathbb{R}					
*有/无此情况:	监察人 (如有)				
	受托人 (如有多个受托 人,均需列出)				
	其他委托人(如有)				
	2020 年本慈 善组织委托慈 善信托资金实 际到账金额 (元)				
	2020 年慈善 信托实际到账 金额(元)				
	截至 2020 年底慈善信 托实际到账 总金额 (元)				
2的慈善信托	落善信托目的				
2、本组织作为委托人设立的慈善信托	慈善信托名称				



(八) 关联方关系及其交易 1、慈善组织社会团体的关联方

、参普组织化完团体的大联力		
	关联方	与慈善组织社会团体的关系
	无	
(20)		
20年		

单位: 人民币元

\overline{z}							
单位: 人	慈善组织社会团体向关联方采购产品和购买服 务	余额					
	慈善组织社会团体向关	本年发生额					
	慈善组织社会团体向关联方出售产品和提供 劳务	余额					
	慈善组织社会团体向	本年发生额					
2、慈善组织社会团体与关联方交易	朱 联 六						



3、关联方未结算应收项目余额

				1 12 7 770-11-73
关联方名称	年初	账面余额	年末	账面余额
	金额	占当年总应收百分比	金额	占当年总应收百分比
应收账款:				
合计				
其他应收 款:				
合计				



单位: 人民币元

4、关联方未结算预付项目余额

关联方名称	年初	账面余额	年末	账面余额
	金额	占当年总预付百分比	金额	占当年总预付百分比
预付账款:				
合计				



单位: 人民币元

5、关联方未结算	草应付项目余额			单位: 人民币元
关联方名称	年初	账面余额	年末	账面余额
	金额	占当年总应付百分比	金额	占当年总应付百分比
应付账款:				
合计				
其他应付 款:				
合计				



6、关联方未结算	算预收项目余额			单位: 人民币元
关联方名称	年初	账面余额	年末	账面余额
	金额	占当年总预收百分比	金额	占当年总预收百分比
预收账款:				
合计				



六、信息公开情况

是否按照《慈善法》	《慈善组织信息公开办法》等法律法规的要求履行	行信 📗
息公开义务。		疋



七、《2020年度工作信息采集表》 (一) 2020年承接政府购买服务情况

		项目周期	周期	
项目名称	购买主体	开始时间	结束时间	· 项目资金(万元)
慈航守护天使项目	中共惠州市委政法委员会	2020-08-30	2021-09-30	വ
(20)				
)20年				

(二) 对外工作情况信息表

/情况: (无)

1. 基本信息						*有/3	*有/无此情况:
	负责人	重	分支(代表)机构负责人	机构负责人	工作人员	公员	拉扇
外籍人员在 本单位工作情况 (单位:人数)							
	注: 负责人包	0括理事长	注:负责人包括理事长(会长)、副理事长(副会长)、秘书长(校长、院长等)	(副会长)、秘中	3长(校长,院长章	٠ (١	
木在苗条加国际各沙棒加	中非一次()叫参共井		主办(联合主办)	承办 (承办(联合承办)		参
4十尺岁.44 国财公及民币50.		•	()然	O	()次		() 次
本年度出国(境)情况		.织或者参与	组织或者参与出访团组共计()个,本单位共计()人次出访。	〉, 本单位共计() 人次出访。		
举办外文网站	是否	举办: ()	是否举办:(),外文网站数量:()个,外文网站使用的语言:)个,外文网站使	用的语言: ()		
一	是不	举办: ()	是否举办:(),外文刊物数量:()个,外文刊物使用的语言:)个,外文刊物佳	用的语言: ()		

2.接受境外捐赠(含募捐)情	(含募捐) 情况 (单位: 人民币元)	鵋 币元)			*有/无此情况:
来源		项目名称	现金	非现金折合	ф Т
来自境外自然人的捐赠	捐赠				
	政府				1391945.97
来自境外组织的捐赠	派 枣				834399.3
	其他				376024.84
拉拉			10066113.44	184151.45	2602370.11

(¥

/无此情况:	外派工作 人员人数										
*有,	工作对象和内容										
	设立时间										
	机构类型										
	所在国家 (地区)										
2. 在境外设立机构情况	机构名称									(2)	020年
2. 在境	序号	1	2	3	4	22	9	2	8	6	10

流合作	3.对外交流合作项目(含分支、代表机构开展的合作项目) 	勾开展的合作项目) 境外合作方	作方	所, 回	项目资产工		*有/无此情况:
项目名称	各	合作方类型	所在国家 (地区)	(人民 中方	5 円元) 外方	项目形式	文施国家 (地区)
香港两地一	香港两地一心助学建校	非营利性组织	中国香港	0	4017433.49	资助国内学生奖 学金、建校	田
202							
0年							

4. 参加	4. 参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)	(円)			*有/无此情况:
序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织类型	参加时间	缴纳会费数额(单 位:人民币元/ 年)	担任职务或获得资格情况
1					
2					
3					
4					
2					
9					
2					
8					
6	(2)				
10	020年				

5. 2020年对外活动主要成绩、问题和管理政策建议 *有/无此情况: (有) 1. 2020年对外活动主要成绩及存在的问题 2020年两地一心分别在国内广西、江西、怀集、湖南等地助学、建校、扶贫捐资共402万元,其 中助学支出70.32万元,受助学生有524人。 2. 建立健全对外活动管理制度的意见和建议。

2020年 年报

八、其他需要说明的情况

					*有/无此情况:	(有)
1、 无	未按章程规定如期换届、	开会,	如数召开会议的,	说明情况:		
/3						
					(2020: 年报	年
					↓ 年振	2

规范社会组织法人治理专项整治自查自纠表 (基金会及慈善组织)

填报单位:惠州市慈航公益协会(单位公章)

序号	自查项 目	重点自查内容	自查结果	自查整改情况	需要说明的情况	备注
	章程制	是否明确理事会、监事 (会)有关职责及召开次数	是	无	无	
1	定规范 情况	是否明确会员(代表)大 会、理事会、监事(会)、 会长有关职责及召开次数	是	无	无	
		是否按照章程规定召开会员 (代表)大会,并形成会议 纪要	是	无	无	
		是否按时换届;未按时换届 的,是否提出并同意延期换 届	是	无	无	
	N. L. L.	是否按照章程规定次数召开 理事会,并形成会议纪要	是	无	无	
2	法人内 部治理 情况	是否按照章程规定,监事 (会)履行监督职责,并形 成会议纪要	是	无	无	
		重大公益(慈善)活动、投 资项目是否经理事会决议	是	无	无	
		理事长是否是其他组织的法 定代表人	否	无	无	
		是否长期未开展活动,是否 愿意主动注销	否	无	无	



	ı	Т			Т	1
		是否建立理事会会议制度	是	无	无	
		是否建立信息公开制度	是	无	无	
	内部管	是否建立财务管理制度	是	无	无	
3	理情况	是否建立内部管理制度(劳动用工、档案、证书印章管理等)	是	无	无	
		是否建立投资管理制度	是	无	无	
		是否建立内部矛盾解决管理 制度	是	无	无	
		是否存在未按规定或拒不接 受登记管理机关行政检查的 行为	否	无	无	
4	遵守政 策法规	是否按照章程规定的宗旨和 业务范围开展活动	是	无	无	
	情况	是否按照规定办理有关变更 登记	是	无	无	
		是否存在未按照章程规定设 立分支(代表)机构	否	无	无	



		是否与非法社会组织勾连开 展活动或为其活动提供便利	否	无	无	
	抵制非	是否参与成立或加入非法社 会组织	否	无	无	
5	法社会 组织情	是否接收非法社会组织作为 分支或下属机构	否	无	无	
	况	是否为非法社会组织提供账 户使用等便利	否	无	无	
		是否为非法社会组织进行虚 假宣传	否	无	无	
		是否按规定向社会公开慈善 捐赠收入、慈善支出	是	无	无	
	信息公	是否按规定公开公益慈善活 动情况	是	无	无	
6	开情况	是否明确社会组织新闻发言 人	是	无	无	
		是否建立社会组织新闻发言 人制度和舆情应对制度	是	无	无	



•

		和明和李阳八周台田八一":	1			
	人 员管	现职和离退休国家机关工作 人员、国企事业单位人员在 社会组织兼任负责人的,是 否按人事管理权限报批或报 备	否	无	无相关情况的人员	
7	理情况	专职工作人员是否按照劳动 用工法律法规规定,签订劳 动合同	是	无	无	
		是否为专职工作人员购买 "五险一金"	是	无	无	
		是否将坚持党的全面领导的 要求和社会主义核心价值观 有关内容写入章程总则,并 单设"党建工作"章节。 (成立和未成立党组织的均 填写)	是	无	无	
		社会组织党员负责人是否担 任党组织书记。(成立党组 织的填写)	是	无	无	
8	党建工作	党组织负责人是否参加或列 席理事会会议,党组织是否 对社会组织重要决策、重要 业务活动、大额经费开支、 接收大额捐赠、开展涉外活 动等提出意见。(成立党组 织的填写)	是	无	无	
		是否为党组织开展活动、做 好工作提供必要的场地、人 员和经费支持。(成立党组 织的填写)	是	无	无	
	2020年) 年报	是否支持建立工会、共青团、妇联组织,做好联系职工群众等工作。(成立和未成立党组织的均填写)	是	无	无	

九、接受监督管理情况

	年度	年检结论\ 年报公示			整改情况		
年度检查\年度报	2017年度	年检合格			无整改内容		
告	2018年度	已报送			无整改内容		
	2019年度	已报送			无整改内容		
计 个 阳 知 还 什	是否参评	是	评	估结果	5	A	
社会组织评估	有效期		202	20-09-11	至 2025-09-11	1	
获得税收优惠	公益性捐赠和	说前扣除资格		是	获得时间	2020年	
资格情况	非营利组织	只免税资格		是	获得时间	2019年	
	是否受到	到过行政处罚			否		
	行政	处罚时间					
	行政	处罚种类					
	行政处罚 实施机关	登记管		l关	其何	也部门	
行政处罚							
	违法行为						
	F -4. 24 2-	是否被列入				否	
	民政部门 (自动读	列)	人时间	<u> </u>			
	取)	是否被严重	违反	失信名单		否	
信用信息管理情 况		列)	入时间	Ī			
	被其他实施	信用管理	里实施		列之	入时间	
	机关列入情						
	况					(2020年)	

整改情况		
说明:若表格上年度检查的整	改情况不够填写,可另附说明文档	在此处上传。
选传	文件格式: rar、doc、docx	无上传文件



十、 惠州市慈航公益协会2020年度报告业务主管单位初审意见

业				
业务主管单位初审意见				
単位				
初审				
意 见				
		(印岩	Κ \	
		年	月	日
	(注:此栏目仅适用双重管理的社会团体)	+	Л	Ц



十一、社会团体收费情况自查自纠表

(一) 会费 *有/无此情况: (有)

是否存在强制入会并以此为目	Ī	 二		
制定会费标准是否依据:	章程规定的业务	-范围合理制定		是
会费标准层次是否过多	否	是否已自行调整会费标》 多问题	惟层次过	否
2020年度会费票据使用是否规范		Ę	1	
2020年度会费收入总额 (141	会费结余 (截至20 (14160		[31日)	

2020年度自行减免会费(0)(元),具体情况:

无

2020年度违规行为整改,涉及金额(0)(元),具体情况:

无

制定或修改 会费标准的 会议情况	会议名称	第(三)届第(二)次 会员(代表)大会					
	会议时间	2020	表决方式	方式 开会举手		手表决	
	应出席人数	59		实际出席丿	人数	4	7
	赞同人数	47	反对人数	0	1717	弃权人数	0

会费标准向全体会员公开 是

会费标准:

(一)会长(单位或个人)每年缴纳会费1万元; (二)副会长(单位或个人)每年缴纳缴纳会费2000元; (三)理事、监事长、监事(单位或个人)每年缴纳会费240元; (四)单位会员每年缴纳会费360元。 (五)个人会员不收取会费 以上成员在缴纳会费时若经济原因出现困难,可提出减免申请,经理事会讨论酌情减免。

(二) 服务性收费

		日/ 人のかり目がり・
2020年度服务性收费总额()(元)		
2020年度是否存在强制会员接受服务并收取费用	否	
2020年度是否存在利用政府名义或政府委托事项为由擅自设立收费项目	否	
2020年度自行调减收费,减轻企业负担,涉及金额(0)(元),具体情况:		
2020年度违规行为整改,涉及金额(0)(元),具体情况:		
200		
(無 2020)		
		

序号	收费项目	收费标准 (元)	设立依据	合计 (元)	是否经理事 会(常务理 事会)通过	自查清理意 见
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10	2020年					

(三) 经营服务性收费

2020年度经营服务性收费总额	0元
2020年预计通过调整取消收费减轻企业负担	0元

序号	收费项目	收费标准	文件依据 2020年收费金额 自查清理意见		理意见	
厅 与	以	(元)	文件似缩	(元)	自查清理意见	调整后收费标准
1						
2						
3						
4						
5	2020年					

(四) 评比达标表彰收费

(无)

	*有/无此情	<u>況:</u>
2020年度评比达标表彰收费总额(0)(元)		
2020年度是否存在强制会员参加评比达标表彰活动	否	
2020年度自行取消收费,减轻企业负担,涉及金额(0)(元),具体情况:		
2020年度违规行为整改,涉及金额(0)(元),具体情况:		
20		
2020年		

序号	评比达标表彰项目	设立依据	收费标准 (元)	合计(元)	自查清理意见
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10	200				
			ı		

(五) 接受捐赠

<u>*</u>有/无此情况:_(有)

2020年度捐赠收入总额(1152.80)(元)	
2020年度是否存在强制会员捐赠	否
2020年度是否签订捐赠合同	是,签订(7)份
2020年度捐赠票据使用是否合规	是

2020年度违规行为整改,涉及金额(0)(元),具体情况:

无



序号	捐赠方	捐赠方的社团职务	捐赠金额(元)	捐赠事由	自查清理意见
1	白云露	董事长	17.75	扶贫及助学捐款	无
2	惠州市连平商会	社团代表	12.90	扶贫及赈灾捐款	无
3	两地一心	社团代表	439.21	建校、助学捐款	无
4	李小嫦	董事长	22. 1	扶贫捐款	无
5	惠州市房地产业协会	社团代表	41.4	扶贫捐款	无
6	惠州大亚湾东正实业集团有限公司	社团代表	150	扶贫捐款	无
7	其他组织和爱心人士	社团代表	469.44	扶贫、助学等捐款	无
8					
9					
10	202				

(六) 行政事业性收费

		77. 心此间沉。
2020年度行政事业性收费总额(0)(元)		
2020年度是否存在利用政府名义或政府委托事项为由擅自设立收费 项目、提高收费标准	否	
2020年度自行调减收费,减轻企业负担,涉及金额(0)(元),具体情况:		
2020年度违规行为整改,涉及金额(0)(元),具体情况:		

序号	收费项目	收费标准(元)	设立依据	合计 (元)	自查清理意见
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10	202				
प्रि					1

(七) 其他收费

	有/ 九此		
2020年度是否存在强制收费	否		
2020年度自行调减收费,减轻企业负担,涉及金额(0)(元),具	具体情况:		
2020年度违规行为整改,涉及金额(0)元),具体情况:			
## 202			
2020年			

序号	收费项目	收费标准 (元)	设立依据	自查清理意见
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10	202 無			

(八) 2020年1月1日--本报告提交之日,社会团体采取的规范收费,减轻企业负担涉及金额和规范情况

(八) 2020年1月1日 华城日准义之日,任	会包体不取的观况权负、"现在正立负点涉及金额和观况情况 *有/无此情况:(无)
减免会费(0)(元)	调减服务性收费(0)(元)
取消评比达标表彰收费(0)(元)	调减行政事业性收费(0)(元)
调减其他收费(0)(元)	纠正违规行为,涉及金额(0)(元)
具体情况:	

(九) 行业协会商会收费自查和整改情况表

填报单位 (盖章) : 惠州市慈航公益协会

注:请前期未开展自查自纠工作以及在此次"回头看"过程中发现新问题的全国性行业协会商会 填报此表并提交;如前期已提交且经"回头看"自查无新情况的无需重新填报。 1. 除法律法规另有规定外,是否存在强制或变相强制市场主体入会并收取 否 会费的情形 2. 是否存在阻碍会员退会的情形 否 3. 会费收取中是否存在只收费不服务或重复收费的情形 否 会费 |4. 会费标准是否经会员(代表)大会以无记名投票方式表决通过 是 5. 是否存在利用分支(代表)机构多头收取会费的情形 否 6. 是否存在利用"收费返成"等方式吸收会员、收取会费的情形 否 7. 是否存在强制市场主体参加会议、培训、考试、展览、出国考察等各类 否 收费活动的情形 8. 是否存在强制市场主体接受第三方机构有偿服务的情形 否 经营服务 9. 是否存在强制市场主体付费订购有关产品、刊物的情形 否 性活动 10. 是否开展具有一定垄断性和强制性的经营服务性收费项目 否 没有经营 11. 经营服务性收费项目是否向社会公示收费标准 服务性收 费项目 12. 是否存在未经批准利用法定职责增设行政事业收费项目或提高收费标 否 准的情形 13. 是否存在继续实施或变相实施已经取消的行政许可的情形 否 14. 是否开展与业务主管单位所负责行政审批相关的中介服务事项(已脱 否 钩的行业协会可不填) 法定职责 承担相关 或政府委 15. 是否公开接受政府部门委托或授权的事项及相关办事流程、审查标 事项,已 托事项 准、办理时限、政府部门拨付经费等情况 按规定公 开 承担相关 16. 是否因承担政府部门委托或授权开展的事项向市场主体违规收取费用 事项未收



费

联系人: 朱晓静 手机: 13825429726

	17. 是否开展了评比达标表彰活动	否			
	18. 开展的评比达标表彰活动是否在《全国评比达标表彰保留项目目录》中	是			
	19. 开展的评比达标表彰活动,是否超出了规定的活动地域和业务范围	否			
评比达标表彰活动	20. 开展的评比达标表彰活动,是否做到了奖项设置合理、评选范围和规模适当、评选条件和程序严格,评选过程透明	是			
	21. 开展的评比达标表彰活动,是否向评选对象收费或变相收费费用	否			
	22. 开展的评比达标表彰活动,是否违规冠以"中国"、"全国"、"中华"、"国家"、"国际"、"世界"、"广东省"、"广东"或其他类似字样	否			
	23. 是否存在以开展职业能力水平评价为由变相开展职业资格认定的情形	没有开 展职业 能力水 平评价			
职业能力评价活动	24. 颁发的职业能力水平评价证书是否使用"中华人民共和国"、"中国"、"全国"、"中华"、"国家"、"广东省"、"广东"、"职业资格"或"人员资格"等字样或国旗、国徽标志	没有开 展职业 能力水 平评价			
	25. 按要求承担相关职业资格认定工作的,是否收取除考试、鉴定费外的其他费用	沒有承 担职业 资格认 定工作			
	26. 是否存在强制市场主体为协会赞助、捐赠的情形	否			
其他	27. 是否存在收费项目多、标准高、使用不透明等突出问题				
	28. 是否通过"信用中国"网站及协会门户网站、微信公众号等渠道,向社会公示收费项目、收费性质、服务内容、收费标准及依据等信息	是			
通过自查自	通过自查自纠,共发现0 项违法违规收费活动,已清理取消0项, 退还违法违规所得0元。				

2020年 年报

十二、附加表

会员	规模以上企业会员数量	0	理事长由企业	事长由企业家担任		是	
行业自	历年共制定(0)项行业自	历年共制定(0)项行业职业道德准则					
律制度 情况	历年共发布(0)项行业自 议	是否建立专门	行业自行	聿机构	(否)		
	开展行业调查和统计(0)	举办行业论坛	(0)	次			
	展览会(0)项 交易会	(0)项	研讨会(0	F讨会(0)期 博览会((0) 项	
	认证、鉴定服务(0)次	讲座(0) 期	开展商务考察)次	(0	新技术 项	推广(0)	
						办评比达标表彰活动(0 页	
2020年 度提供	举办考试(0)期,参考人	参与举办经济实体 (0) 家			实体(0)		
服务、 反映诉	举办培训(0)期,参加人数(0)人			接受政府购买服务(1) 项			
求、规 范行为	提供技术、经济、管理、法律、政策等咨询服务(次			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
工作情 况	参与法律法规文件修改制定(0)件			参加政策文件修改(0)件			
96	参与国家标准制定(0)项, 参与国际标准和规则制定(0)项, 制定团体标准(0)项						
	其他重要活动:						
	反倾销、反补贴和保障措施压 项	立诉、申诉(0) 向政府部被采纳(义(0)项,	
	是否通过倡议、通知、指引等推动行业疫情防控和复工复产工					否	
	动员引导本行业会员企业捐款 (0.03) 亿元, 捐助口罩 (1406635) 个、防护服 (1710) 套、 护目镜及防护面罩 (69) 个、消杀防护类物资 (2500) 瓶/桶、 生活物资 (0) 吨,捐助其他物资折合人民币 (0.0053) 亿元						
疫情防	制定本行业企业疫情防控手册、防疫预案范本和应急流程			指南等		否	
控和复	对行业受疫情影响和冲击情况进行调研并形成调研成果			否			
工复产 工作情	协助行业企业解决哪些复工复产困难:		防疫用品				
况	向会员企业提供哪些复工复产措施:	^上 服务项目和支	持				
	向政府有关部门提出复工复产意见建议(0)项,其中被采纳(0)项						
	配合政府部门开展维护疫情期间行业市场秩序活动						
	是否开展行业先进典型和感人事迹总结宣传工作 是						

专项行动工作情况表

填报单位: 惠州市慈航公益协会 联系人: 朱晓静 手 机: 13825429726

一、专项行动工作要求

为深入贯彻落实党中央、国务院关于减税降费的重大决策部署,按照国务院常务会议有关坚决制止"乱收费"和《国务院办公厅关于进一步规范行业协会商会收费的通知》(国办发(2020)21号)及我省《关于进一步清理规范行业协会商会收费实施方案》(粤民发[2020]138号)要求,请我省各级行业协会商会结合年报工作开展,同步组织实施一次"我为企业减负担"专项行动。我省各级行业协会商会要进一步提高政治站位,树立大局意识,将专项行动作为2021年一项重要政治任务抓好落实。要围绕"减免一批收费、降低一批收费、规范一批收费"的主要任务进行专题研究部署,形成具体落实方案,并如实填写工作情况表。如报送年报材料时未完成专项行动相关工作的,可另行打印该表格于6月30日前单独报送。各级民政部门将会各级市场监管局等有关部门,对我省各级行业协会商会专项行动开展情况进行抽查检查,并加大对先进典型通报表扬和负面典型公开曝光力度

二、专项行动工作情况

	. , ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,					
主要任务	落实举措		工作成果			
	会费减免举 措		减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
	其他收费项 目减免举措 (限填5项主 要落实举 措)	1. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
减免一		2. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
批收费		3. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠及 0 (个)企业			
		4. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业			
		5. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
	会费标准降 低举措	无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
	其他收费项目收费标准降低举措(限填5项主要落实举措)	1. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业			
		2. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业			
批收费		3. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业			
		4. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业			
		5. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业			



	调整和规范 会费收取标 准和程序情 况	无	减轻企业负担金额 0 (元),惠及 0 (个)企业
	调整和规范 其他收费项 目收费标准 情况(限填5 项主要落实 举措)	1. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业
规范一 批收费		2. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业
		3. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业
		4. 无	减轻企业负担金额0(元),惠 及0(个)企业
		5. 无	减轻企业负担金额 0 (元),惠 及 0 (个)企业